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Συνεδρίαση 14
η 

 
1. Επικύρωση πρακτικών 39ης Συνεδρίασης Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 

έτους 2012.  
 
2. Έγκριση σκοπιµότητας υποβολής προτάσεως στο Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής και 

εκτέλεσης από την Περιφέρεια Αττικής και έγκριση σύναψης και όρων 
προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του ∆ήµου 
Τροιζηνίας για το έργο µε τίτλο «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
ΜΕΘΑΝΩΝ», συνολικού προϋπολογισµού 929.250,00 ευρώ 

συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 
(Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 

3. Έγκριση όρων τροποποιητικής προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του ∆ήµου ∆άφνης - Υµηττού για το έργο: «Τριώροφο 
κτίριο µε υπόγειο – ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη». 
(Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 

4. Έγκριση όρων της 2ης Τροποποιητικής Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της 
Περιφέρειας Αττικής και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, 
Πολιτισµού και Αθλητισµού για το έργο «Συντήρηση και αποκατάσταση Ιερού 
Ναού Αγίου Νικολάου Χαλιδούς και Αγίου Σάββα Παιανίας Αττικής». 
(Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Λ. Αθανασιάδης) 
 

5. Τροποποίηση της µε αριθ. 65/2013 Απόφασης του Περιφερειακού Συµβουλίου 
«∆ιατάξεις Πρόσβασης ΑΜΕΑ». 
(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Λ. Βασιλάκου) 
 

6. Έγκριση διοργάνωσης ηµερίδας Περιφέρειας Αττικής σε συνεργασία µε τη 
Γενική Γραµµατεία Πρόνοιας µε θέµα « Συνεργασία Πολιτείας – Αυτοδιοίκησης 
– Ν.Π.Ι.∆. στην ενδυνάµωση του Κράτους Πρόνοιας για την παροχή 
Υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας». 
(Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κ. Λ. Βασιλάκου) 

 
 

 
 

7. Γνωµοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για ανανέωση 
Π.Ο., κατόπιν προσθήκης δραστηριότητας  της εταιρείας “ΧΑΡ. Ι. ΜΗΛΕΣΗΣ & 
ΥΙΟΣ Α.Ε.”, για το χυτήριο κραµάτων αλουµινίου στη θέση Τζαβερδέλα στο 
∆ήµο Άνω Λιοσίων. 
(Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 

 



8. Γνωµοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 
«Προσθήκη δραστηριότητας διάλυσης πλοίων της ναυπηγοεπισκευαστικής 
επιχείρησης ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε.» στην Κάτω Πούντα στα 
Αµπελάκια Νήσου Σαλαµίνας Περιφέρειας Αττικής.   
(Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύµβουλος κ. Ι. Προµπονάς) 
 
 

9. Συζήτηση σχετικά µε τα προβλήµατα που έχουν ανακύψει µε τα απόβλητα στην 
περιοχή του Σχιστού. 

 
 

 
       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

    ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

                                                  

                                                         

                                                         ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   
 
  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ                                                    

1. κ. Σγουρό Ιωάννη      

    Περιφερειάρχη Αττικής 
2. Αντιπεριφερειάρχες Περιφέρειας Αττικής  
3. Εκτελεστικό Γραµµατέα Περιφέρειας Αττικής  
4. Νοµική Υπηρεσία      

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:       

1. Βουλευτές Περιφέρειας Αττικής 
2. Γενικό Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής 
3. Γραφεία κ.κ. ∆ηµάρχων ∆ήµων Περιφέρειας Αττικής 
4. Μ.Μ. Ενηµέρωσης (δια του γραφείου τύπου Περιφέρειας Αττικής) 


